



白领
骨干
精英
却被“剩下”了

白领剩女 有的无奈有的滋润

文/本报记者 仲爱梅 片/本报记者 周青先

工作不错、模样不错、性格也不错,按理说,这样的女人应该被男人们追着来爱的。可是偏偏,周围那些平庸的、条件不如她的女生一个个全都嫁出去了,只有她,成了孤家寡人,被无情地“剩下”了。白领、骨干、精英、大龄,在济南,有相当一部分“白领剩女”,或无奈、或潇洒地单着。

同学聚会都不敢去了

韩雪梅 35岁 某公司副总

35岁,未婚,省城某大型企业副总裁,年薪30万,有房有车——这样的好条件,非但没有为她引来一位同样优秀的丈夫,反而让大多数男人对她望而却步。

“好什么好啊?连个男人都找不到!她妹妹是没上过大学,可人家不也嫁得挺好吗?老公疼,孩子爱,小日子过得多幸福啊!哪像她!又是房子又是车的,摆明了不想结婚的架势,哪个男人敢要她啊!”母亲的话一语中的,戳中了雪梅的痛处:很多条件不错的男人,在面对她时都有不小的压力,之前的几段恋情,也都因为这个理由无疾而终。“没关系,我都习惯了。”扯动嘴唇,韩雪梅笑得很无奈:28岁以后,母亲基本上天天逼婚,而这也是她后来坚持买房子搬出去住的主要原因。

事实上,因为还“单着”,她不仅不敢回家,连同学聚会都极少参加了。今年过年,一帮大学同学搞了个聚会,很多多年不见的同学都去了,雪梅思虑再三,还是找了个理由回避了:同学之中,离婚的都已经有好几对了,只有她,到现在还是小姑娘独处。雪梅坦言,最近两年她几乎不怎么相亲了,一方面是没人介绍;另一方面,自己也懒得去了。

年龄是女人的致命伤

苏雯 31岁 事业单位

与“世纪佳缘”交友网上结识的某男第一次约会,就让苏雯颇为郁闷:网上还

算幽默风趣的男人,现实中却像换了个人,那点机智幽默全消失了不说,也不会主动寻找共同话题,话不投机。

话虽如此,苏雯还是决定再给他一次机会,毕竟,他也算得上是她近段时间能够遇到的“中上水平”了。没想到,对方却谢绝了她的“好意”,言辞虽然婉转,却依然能听出他对她的不满:嫌她不够漂亮、本人比实际年龄看上去还“熟”。而且,年纪一大把了,将来结婚以后生孩子都困难。

“唉,年龄真是女人的致命伤啊!想以前,相亲基本上都是我挑别人;现在却被别人挑来拣去。”苏雯感叹。

应该说,在对待婚姻的态度上,苏雯还是比较积极的。从26岁开始,她就开始马不停蹄地相亲——尽管她内心十分排斥这种方式,因为总感觉目的性和功利性太强了些,但是谁让自己的生活圈子太窄呢?大学、研究生读的都是师范类院校,又是文科专业,班上的男生少得可怜不说,关键是“质量”也不高;毕业后在社会上折腾了一段时间,后来便进了事业单位做行政,虽说在济南这座省会城市,她的工作挺让人羡慕,可就是女多男少,与陌生人接触的机会又十分有限。为了能尽快把自己“解决”掉,苏雯也只好加入“相亲大军”。

“说实话,年轻时挑来挑去,是因为总觉得后面还会有更好的;年纪大了才发现,其实后面的也不见得就比前面的好,过去太草率了。”苏雯说。

做剩女有啥不好的

于娜 32岁 高校教师

与前面两人出于无奈才留在“剩女圈”里不同,32岁的于娜对于现在的单身状态十分满意。

“真没啥不好的。已婚妇女被家庭、丈夫、孩子绑着,去哪儿都得早请示晚汇报,一点儿也不自由;而且就算在外面为工作忙得要死,回家还得伺候老公、孩子。我呢,就完全没有这种烦恼,自在得很。”这样说的时候,她的手很随意地玩弄着一只精巧的打火机,肉色的指甲泛着微光。

身材高挑、五官精致、衣着时尚,又有着一份令很多人羡慕的工作:高校教师,这样的于娜,无论如何都没有理由“剩下”。然而,出生于上世纪70年代末期的她,至今依然是“未婚”。不过,于娜一点儿也不“恨嫁”,恰恰相反,她把“剩女”的日子过得有滋有味:一室一厅的单身公寓被她布置得情调十足,平时的生活里也处处堪称“小资样本”,她只喝细细研磨的蓝山咖啡,喜欢把自己打扮得光鲜靓丽地去泡吧、健身。

在于娜看来,单身也有单身的好处:几年前学校公派出国交流,同事们都想去,但只有她一个没有家庭拖累,走得洒脱。在法国呆了两年,学了一口流利的法语不说,还有机会游遍欧洲,邂逅了几位西方帅哥,谱写了数段异国情缘。

“谁说人到了年龄就非要结婚啊?婚姻应该是水到渠成的事,遇到喜欢的人、想结婚了就结,遇不到也犯不着勉强自己。为了结婚而结婚有意思吗?”于娜说。或许是因为接受了两年西方文化的洗礼,她在思想上更接近西方人,她甚至坦言:自己身边从来就不缺男人。

当然,也不是不感觉孤单,特别是生病的时候。“不过,凡事有利就有弊吧。我觉得,与其两个人过得不幸福,还不如一个人呆着呢。”

剩女级别

- (一)25-27岁为初级剩女,这些人还有勇气继续为寻找伴侣而奋斗,故称“剩斗士”。
- (二)28-30岁为中级剩女,此时属于她们的机会已经不多,又因为事业而无暇寻觅,别号“必剩客”。
- (三)31-35岁为高级剩女,在残酷的职场斗争中存活下来,依然单身,被尊称为“战斗剩佛”。
- (四)到了35岁往上,那就是特级剩女,当尊之为“齐天大剩”。
- (五)到了45岁以后,那就是超级剩女,就尊称为“剩着为王”。

我是男人 健康资讯
health request

看男性科,直接到国济医院!

主办:国济泌尿专科医院、北京男性病专家会诊中心



教你一招:提高男性功能的捷径

国济泌尿专科医院权威男科专家指出:男人割包皮能提高男性功能3-5倍以上,并且无痛无痕。

【核心速读】包皮过长会导致男性功能障碍,据医学资料统计,在500例男性功能障碍患者中包皮过长者占65%。为此,国济泌尿专科医院生殖整形科专家提醒男性朋友:包皮过长及早手术,男性功能障碍问题自动消失。

男人包皮过长 难享“性”福生活

2010年6月28日,小张和小佩结婚了。新婚之夜,当小佩紧身体躺在小张身边时,紧张不已。可没想到,2分钟不到小张就结束了,更惊讶的是,小张还发现自己的生殖器官头又红又肿,而且还疼痛得厉害。

小两口来到位于大观园南门的国济泌尿专科医院,经过男科专家的检查,诊断小张是包皮过长并伴有包皮系带过紧,这才会因激烈的夫妻生活而导致生殖器官头红肿、疼痛。

国济医院男科主任张育新在小张的生殖器官恢复正常后,为他实施了“韩式无痛无痕包皮美容术”和“微创0.5背神经阻断术”。术后,小张夫妻生活时,不仅不痛,而且时间还延长了,小两口这才过起甜蜜的生活。

包皮过长、包茎 会影响男性功能

国济医院男科主任张育新

指出,男人割包皮能提高男性功能3-5倍以上。

如果男性包皮过长,生殖器官头就会隐藏在包皮之下,基本不会受到摩擦或刺激。在过夫妻生活时,生殖器官头一经刺激就会由于过于敏感而迅速兴奋,从而很快结束夫妻生活。

另外,包皮过长或包茎容易积存包皮垢,包皮垢的可产生慢性生殖器炎症,还可能导致妇科疾病的发生。

“无痛”、“无痕”包皮术 10分钟提高男性功能

针对男性这种常见的包皮过长、包茎,山东国济泌尿专科医

院引进“韩式无痛无痕包皮术”:

安全零感染:手术由一流的微创技术外科专家在层流净化无菌手术室进行,非常安全。

随治随走:手术只需十分钟,小睡一觉就结束了,快捷方便,随治随走,不影响正常工作和生活。

无痛无痕:手术使用独特的韩式局麻技术,术中、术后都不痛。手术采使用“可吸收缝合线”,术后自然吸收,不拆线,确保术后的生殖器官美观无明显疤痕。

提升男性功能:手术可去除生殖器负担,既减少男女两性的发病率;术后提升男性功能3-5倍。

微创0.5背神经阻断术 10分钟轻松告别“早泄”

槐荫区张先生问:敏感神经阻断术安全吗?会不会痛?会不会影响到男性的生育功能?毕竟在“命根子”上动手术啊!

国济泌尿专科医院张育新主任:山东国济泌尿专科医院最新引进的“微创0.5毫米敏感神经阻断术”是一种最新的微创手术,只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的切口,10分钟即可完成手术。

手术由万例手术无事故微创专家亲自主刀,手术切口很小,不会伤害到海绵体。采用羊肠线缝合,一周后缝线自然脱落即可淋浴。该手术安全、快速、微创、无痛。不影响到男性的生育功能和性快感。

传统观念和社会责任使男性承受着巨大的压力,对自身健康不够重视。山东男人有男性功能障碍、前列腺疾病、男性不育、泌尿感染等相关问题,可拨打健康热线0531-82726666咨询。